
η ανθρωπιά και η αλληλεγγύη δεν χρειάζονται εγκρίσεις…

Α.ΚΙ.Σ – Ο.Τ.Α.

Αγωνιστικές Κινήσεις Συσπειρώσεις στους Ο.Τ.Α.

…μια πόλη φτιαγμένη από πρόσφυγες της Μικράς Ασίας! Από ανθρώπους, που έχασαν
τα πάτρια εδάφη τους και μάρτυρες της γενοκτονίας των Ελλήνων! Δεν είναι τυχαίο, αλλά
επιταγή της ιστορικής μνήμης, οι κάτοικοι του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας
Χαλκηδόνας να υποστηρίζουν τους διωκόμενους Λαούς, όπως την Παλαιστίνη! Θάνατος,
εκτελέσεις αμάχων και παιδιών, λιμός και πείνα, κατοχή, ξεριζωμός, προσφυγιά…είναι μόνο
μερικές λέξεις που συνοδεύουν τις γενοκτονίες, όπως την Μικρά Ασία, όπως την Παλαιστίνη!

Το Σωματείο Εργαζομένων Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας, τιμώντας την
ιστορική μνήμη αλλά και εκφράζοντας το αίσθημα ανθρωπιάς – αλληλεγγύης των κατοίκων
του προσφυγικού αυτού Δήμου, ανάρτησε Πανό με την σημαία της Παλαιστίνης στο
Δημαρχείο! Το σύνθημα «Λευτεριά στην Παλαιστίνη» αποτελεί έμπρακτη απόδειξη
πως μέσα από τα βιώματα των προσφύγων της Μικράς Ασίας απαιτούμε να σταματήσει
άμεσα η γενοκτονία, ο λιμός, οι εκτελέσεις/δολοφονίες παιδιών και αμάχων, καθώς και η
κατοχή.

Τι ενόχλησε το Δήμαρχο και τη δημοτική του αρχή; Γιατί βάζει ως θέμα την
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απομάκρυνση του Πανό με την σημαία της Παλαιστίνης; Προφανώς, οι αιρετοί της
δημοτικής αρχής αδιαφορούν για την συνεχιζόμενη γενοκτονία, για τις
δολοφονίες/εκτελέσεις αμάχων και παιδιών, για τους θανάτους από βόμβες και λιμό. Δεν
βλέπουν τα εγκλήματα πολέμου των κατοχικών δυνάμεων του Ισραήλ; Σιωπούν, γιατί
επιδιώκουν να σβήσουν την ιστορική μνήμη και τα βιώματα των προσφύγων της Μικράς
Ασίας, του Πόντου, της Κύπρου!

Αυτό που ενοχλεί τον Δήμαρχο κ. Τομπούλογλου είναι η ταύτιση βιώματος των
προσφύγων της Μικράς Ασίας με αυτά των Παλαιστινίων! Η έμπρακτη και αυτονόητη
στήριξη των κατοίκων του Δήμου Νέας Φιλαδέλφιας – Νέας Χαλκηδόνας στα 2 εκ.
Παλαιστινίους και στους εκατοντάδες χιλιάδες δολοφονημένους από το «κράτος-δολοφόνο»
του Ισραήλ. Να γιατί θέλει να κατεβάσει το Πανό με την σημαία της Παλαιστίνης!

Να τσακίσει και αυτός, όπως ακριβώς κι ο Πρωθυπουργός της Ελλάδας, την ιστορική μας
μνήμη απέναντι στις γενοκτονίες, στους λιμούς, στις εκτελέσεις παιδιών και αμάχων! Να
ποινικοποιήσουν μαζί με την Κυβέρνηση κάθε πράξη ανθρωπιάς, αλληλεγγύης και
αντίστασης στα εγκλήματα πολέμου του «κράτους-δολοφόνου» του Ισραήλ.

Ως Αγωνιστικές Κινήσεις Συσπειρώσεις στους ΟΤΑ καταδικάζουμε την πρόθεση του
Δημάρχου και της δημοτικής του αρχής να συζητήσουν στο αυριανό Δημοτικό Συμβούλιο το
κατέβασμα του Πανό με την σημαία της Παλαιστίνης. Η έμπρακτη εκδήλωση ανθρωπιάς,
αλληλεγγύης και ανθρωπισμού δεν χρειάζονται εγκρίσεις, καθώς αρκεί και μόνο η μαρτυρική
– ιστορική παρακαταθήκη του Δήμου αυτού! Καλούμε όλες τις συλλογικότητες, τους
συλλόγους και τα σωματεία, καθώς και τα μέλη της Παλαιστινιακής Κοινότητας να
προχωρήσουν σε Παράσταση Διαμαρτυρίας στη σημερινή (Τετάρτη, 23-07-2025,
ώρα: 19:00) συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Απαιτούμε να αποσυρθεί η
συζήτηση του θέματος αυτού. Το Πανό με την σημαία της Παλαιστίνης να παραμείνει
αναρτημένο στο Δημαρχείο! H φωνή της προσφυγιάς δεν φιμώνεται!

Αθήνα, 23-07-2025


